
Srbija je postala plodno tle za 
najveći broj istraživačkih no-
vinara, organa i organizacija, 
jednom rečju eksperata da uz 

veštinu verbalnog šibicarenja (na zapa-
du dobro izučenu) javnost uvere da nije 
istina ono što vide svojim očima. Kandi-
dati za najbolje scenariste zone sumra-
ka ulažu ogromne napore da javnosti 
serviraju teme koje sigurno neće po-
boljšati životni standard, rešiti problem 
korupcije, usporene birokratije, kulture, 
nasilja. Iz dana u dan svi smo nemi uče-
snici rijalitija u kome su glavne teme ko 
je kome šta rekao, šta je bilo nekada. 
Komični performansi političkih strana-

ka sve su osim generatora dobrih ideja 
i borbe za bolje sutra. Osnovni cilj onih 
koji se ujedinjuju oko određenih ideja 
(posebno političkih) treba da bude rast, 
razvoj i prosperitet nacije, a nikako in-

spiracija masa da bude protiv projekata 
i privlačenja investicija.  

Davna elektrifikacija Srbije bila je tema 
koja je podelila Srbiju na onu koja je bila 

protiv i onu Srbiju koja se zdušno zala-
gala za elektrifikaciju kao novi izvor ži-

vota. Srbija koja je bila protiv koristila je 
floskule da „struja ubija“ i da će „odneti 
više života od svih ratova zajedno“. Do-
bro je da je tada pobedila Srbija prospe-
riteta a ne konzervativna Srbija.

Danas, veliki investicioni projekti takođe 
izazivaju određene kontroverze. Verbalni 
šibicari koriste daleko sofisticiranije flo-
skule od tadašnjih, te na sve načine po-
kušavaju da uvere javnost da je pogrešno 

podržavati rast i razvoj grada i države, iz-
gradnju infrastrukturnih projekata.

Skupštinske rasprave oko usvajanja bitnih 
propisa kojima bi trebalo da se promeni pri-
vredni krvotok jedne zemlje liči na vašar bez 
ideja i konkretnih proaktivnih predloga. 

Svi grešimo, bavimo se temama koje nam 
drugi nameću a to nam oduzima ogromnu 
energiju, preko potrebnu da postignemo 
određeni napredak, preko potreban.
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Naša napaćena zemlja, izmučena ratovima, sankcijama, sivom zonom u prethodnih par decenija pri-
rodno je stanište korova. Dok su zemlje sa jasno postavljenim nacionalnim interesom svu svoju ener-
giju ulagale u rast i razvoj privrede, mi smo bili zatrpani digresivnim temama kojima smo se bavili kao 
nacija. Bili smo i ostali zemlja sa najviše erudita, analitičara, savetnika, konsultanata, i ostalih pajaca 
koji nam verbalnim šibicarenjem skreću pažnju i energiju sa bitnih tema.

decembar 2018/ januar 2019. |  9

Verbalno šibicarenje
Piše: Igor Isailović

Igor Isailović, advokat

Osnovni cilj onih koji se ujedinjuju oko određenih ideja (posebno politič-
kih) treba da bude rast, razvoj i prosperitet nacije, a nikako inspiracija 
masa da bude protiv projekata i privlačenja investicija.  

Davna elektrifikacija Srbije bila je tema koja je podelila Srbiju na onu 
koja je bila protiv i onu Srbiju koja se zdušno zalagala za elektrifikaci-
ju kao novi izvor života. Srbija koja je bila protiv koristila je floskule da 
„struja ubija“ i da će „odneti više života od svih ratova zajedno“. Dobro 
je da je tada pobedila Srbija prosperiteta a ne konzervativna Srbija.

Skupštinske rasprave oko usvajanja bitnih propisa kojima bi trebalo da 
se promeni privredni krvotok jedne zemlje liči na vašar bez ideja i kon-
kretnih proaktivnih predloga. 


